

Соб. культура. - 1991. - 31 авг. (-35). - С.4.

С ОБЛОМКОВ БАРРИКАД

Народ возвращается на баррикады к российскому Белому дому. Но уже не в ожидании атак, а на гала-концерт, которого еще никогда не слышали стены Дома Советов. В День Москвы, день, когда выйдет в свет этот номер, площадь Свободы превратится в огромный театр. Но сначала, в 16 часов, будет митинг. Руководители государства Российского, уже привыкшие общаться с москвичами прямо с балкона, вновь обратятся к ним, но с иными словами. Познакомятся зрители с «тем, который не стрелял» — Павлом Грачевым, недавним командующим воздушно-десантными войсками, а теперь — первым заместителем министра обороны СССР. Будет уникальная возможность услышать Патриарха Всея Руси Алексея II. Словом, еще до выхода артистов предстоит серия небывалых встреч.

Идея провести митинг-концерт принадлежит акционерному обществу «Московит» и концертно-зрелищной дирекции «Москва». О том, как она зародилась, рассказывает **Иосиф Кобзон**, президент «Московита».

— Как ни парадоксально прозвучит, идея эта зародилась в дни путча, в ожидании его скорого конца. Ее поддержали и Ельцин, и Руцкой. Кравченко отменил телемарафон, который мы готовили целый год. Под названием «Солдаты XX века против войны» благотворительный марафон намечался на 31 августа — 1 сентября. Мы вынуждены были перенести его на 5—6 декабря, посвятив разгрому фашистов под Москвой. Но участники марафона решили собраться на площади Свободы и 31 августа. Среди них — музы, которые звучали на баррикадах в дни путча. Творческие силы выйдут на помост выразить солидарность с народом. Мы все — граждане свободной страны и хотим об

АКЦИОНЕРНОЕ
ОБЩЕСТВО
«МОСКОВИТ»
MOSKOWIT

этом заявить. Руслан Хасбулатов недавно дал точную оценку ситуации: эйфория победы дестабилизирует моральную обстановку в обществе. Надеюсь, митинг-концерт поможет как-то успокоить народ.

Читатели смогут все действие увидеть по телевидению, оно пойдет прямым эфиром. На импровизированную сцену выйдет очень много артистов. Иосиф Кобзон, Эдита Пьеха, Владимир Винокур, Ансамбль русской песни под управлением Надежды Бабкиной, ансамбли Моисеева, песни и пляски Советской Армии имени Александрова, Марк Захаров с командой — Евгением Леоновым, Александром Абдуловым, Николаем Караченцовым; Татьяна и Сергей Никитины, Александр Розенбаум, Анне Вески... Это далеко не полный список участников и желающих выступить под открытым небом.

Готовится новая песня на стихи Ильи Кричевского.

«Московит» выделил на проведение Дня Москвы целый миллион рублей. Но столице надо восстанавливаться после разрушительных событий, надо воздвигнуть мемориал погибшим героям. Моссоветовской казны на все не хватит. Поэтому по инициативе ВС РСФСР открыты благотворительные счета. Вот они:

Рублевый — р/счет 700714 в Главном управлении Центрального банка РСФСР, г. Москва, МФО 201791, участник 83, фонд социального развития России «Возрождение».

Валютный — р/счет 70000093 во Внешэкономбанке СССР МФО 805012.

С. ШЕВЧЕНКО.